
Сценарий внеклассного мероприятия по английскому языку в 

7 классе «We like English!» 

 

 Цели игры: 

1. Развивать неподготовленную речь учащихся. 

2. Развивать творческие способности учащихся. 

3. Воспитывать интерес к изучению предмета. 

4. Обобщить страноведческие знания учащихся, полученные на уроках 

английского языка. 

 

Образовательные задачи:  

 

1. Развивать умение понимать английскую речь; 

2. Развивать навыки монологической и диалогической речи; 

3. Формировать культурную грамотность учащихся; 

4. Обучать культуре общения. 

 

Развивающие задачи:  

 

1. Развивать умение работать в коллективе и принимать совместное 

решение;  

2. Развивать положительные личностные качества (ответственность, 

доброжелательность, чувство взаимопомощи). 

3. Развивать и тренировать внимание, память, мышление. 

 

Воспитательные задачи: 

 

1. Воспитывать уважение к культуре своей страны и стран изучаемого языка. 

 



Данное мероприятие – командный конкурс. От каждого 7 класса представлена 

команда, состоящая из 6-8 человек. Каждая команда сидит за своим столом.  

На доске при помощи магнитов размещаются листы с названиями конкурсов, с 

обратной стороны листов указано количество баллов, присуждаемых за этот 

конкурс. Жюри подводит итог после каждого конкурса и записывает результаты 

на доске. 

 

 

 

 

 

 

 

Ход мероприятия. 

I. Введение. Ведущий сообщает правила игры, представляет жюри, 

проводит беседу на английском языке для установления очередности 

команд. 

II. Основная часть. Конкурсы.  

III. Итог игры. Награждение команд – призеров. 

 

Описание конкурсов. 

 

1. Fantastic reading. Чтение скороговорок на английском языке. 

 

I saw Susie sitting in a shoe shine shop. 

There's a sandwich on the sand which was sent by a sane witch. 

Four furious friends fought for the phone. 

How can a clam cram in a clean cream can? 



A big black bug bit the big black bear, but the big black bear bit the big black bug 

back! 

 

Дети из каждой команды вытягивают один билетик со скороговорками из 

набора, затем выбирают, кто из команды читает скороговорку. Дается 1 минута 

на подготовку, и дети читают. Жюри оценивает правильность произношения 

всех слов и скорость чтения. Максимум – 5 баллов.  

 

2. English folklore Proverbs 

 

Каждой команде выдаются карточки с английскими пословицами. Задача 

команд подобрать русские эквиваленты. На подготовку дается 3 минуты. 

Максимум – 5 баллов 

 

  

Live and learn.   

  

Век живи, век учись. 

While there is life, there is hope. 

  

Пока живу – надеюсь. 

East or West, home is best. 

  

В гостях хорошо, а дома – лучше. 

Tastes differ. 

  

О вкусах не спорят. 

All is well that ends well. 



  

Всё хорошо, что хорошо кончается. 

 

 

 

 

 

 

3. Books, books, books 

 

На доске размещены обложки книг. Каждой команде выдаются тексты на 

английском языке с кратким содержанием книги. Задача команд- по 

содержанию определить название книги. На подготовку ответов дается 3 

минуты. Максимальное количество баллов – 4. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

4. I listen and undestend 

 

Детям предлагается прослушать отрывки из мультфильмов на английском языке 

(«Трое из Простоквашино», « Винни-Пу», «Чебурашка и крокодил Гена», 

« Карлсон»)и догадаться какой мультфильм представлен. Команда, которая 

догадалась лервой, подает знак. Максимальное количество баллов – 4 

http://begin-english.ru/video-english/multfilmy-na-angliyskom/page2/ 

https://infourok.ru/go.html?href=http%3A%2F%2Fbegin-english.ru%2Fvideo-english%2Fmultfilmy-na-angliyskom%2Fpage2%2F


 

 

 

 

 

5. Try to do this rebus  

Здесь зашифровано название страны, где британские школьники любят 

проводить свои каникулы. Каждой команде выдается карточка с заданием. На 

выполнение задания дается 3 минуты. Максимальное количество баллов – 4 ( 1 

балл – за скорость, 3 балла – за верный ответ) 

 

 

Подведение итогов. Набравшая больше всего очков команда объявляется 

победителем и получает подарки, другая - утешительные призы. 

 

 


